

Иван Серебряков - лже-губернатор Красноярского края?

Не пускают в дверь - лезь в окно. Именно так выглядит попытка оппозиционной партии «Патриоты России» представить прошедшее недавно неофициальное интернет-голосование на тему предстоящих губернаторских выборов в Красноярском крае безоговорочной победой их кандидата Ивана Серебрякова. Как итог: авантюра не удалась.

Ни для кого не секрет, что «патриот» Серебряков столкнулся с проблемой прохождения муниципального фильтра по сбору голосов в свою поддержку от районных депутатов. И тут **удачно «подвернулось» интернет-голосование на тему все тех же губернаторских выборов в крае**. Оно прошло в одном из самых крупных сообществах «Я живу в Красноярске», в котором зарегистрировано около 300 тысяч человек.



Тема сентябрьских выборов не слишком популярна среди населения, однако в их интернет-версии поучаствовал 4561 человек. Это приличная цифра. Красноярцам предложили выбрать среди официально зарегистрированных четырех кандидатов того, кого они считают губернатором Красноярского края.

Итоги неофициального голосования. Барабанная дробь. **Победителем в нем стал Иван Серебряков «Патриоты России» с 30,34% голосов.** Александр Усс «Единая Россия» угадываемо второй с 25,83%. Далее Егор Бондаренко ЛДПР с 9,38%. И замыкает таблицу Александр Лымпио «Справедливая Россия» с 1,89% голосов. Аплодируем, аплодируем, закончили аплодировать.

Отметим, отдельной строкой в данном голосовании шел **кандидат «против всех»**. Вот кто стал истинным победителем. **В этой графе 29,34% голосов.** И об этом следует задуматься единокороссам.

На фоне своей «победы» интернет-губернатор Красноярского края Иван Серебряков уже громко заявил, что этот результат и есть настоящий глас народа. Что именно таких итогов голосования боится Александр Усс со всей «Единой Россией» вместе.

В послепобедном интервью Серебрякова посыпались знакомые всем красноярцам и ставшие коронными для «патриотов» фразы про единственного реального кандидата-оппозиционера, про вопиющее и преступное использование против «патриотов» муниципального фильтра, про антиконституционный захват власти преступной группой. Всё как под копирку.

Однако с самой победой все же вышел небольшой конфуз Благодаря бдительным журналистам с необъятных просторов Telegram не прошел незамеченным некий вброс голосов за новоиспеченного интернет-

губернатора Серебрякова, который и позволил ему обогнать Усса. По наблюдениям внимательных телеграм-коллег, Иван Александрович все время шел вторым, но, отставая на 225 голосов, неожиданно всего за 10 минут получил дополнительные 504 голоса и обошел конкурента Усса.

Примечательно, что люди, отдавшие за считанные минуты свои голоса за «патриотического» кандидата, зарегистрированы далеко от самого Красноярского края. Видимо, и «за бугром» есть неравнодушные к судьбе Красноярска люди.

Казалось бы, неофициальное голосование быковцы восприняли как вызов, как шанс доказать, что они всё смогли бы, да вот не дают им. **Победа для них оказалась важнее принципов.** После такой подтасовки итогов невольно встаешь на сторону обвинителей Серебрякова. К чему такой кандидат и тем более губернатор, коли даже здесь не смог сыграть честно.

Оказывается, обличать других - оно как-то привычней. А вот самим в историю вляпаться, так теперь из нее еще как-то выпутаться надо.

Некрасиво, господин Серебряков, так людей обманывать. Вам ведь и второго места вполне хватило бы, чтобы бить себя кулаком в грудь и громко обвинять во всех грехах единороссов. А сейчас даже не знаем, как вы в глаза людям смотреть будете. Стыдно должно быть.

[Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Илья Гартман © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, КРАСНОЯРСК 👁 40541 27.07.2018, 14:06
👤 2418

URL: <https://babr24.com/?ADE=179161> Bytes: 4078 / 3512 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ ГУБЕРНАТОРА КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ 2018 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com*



Автор текста: **Илья Гартман**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **229**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

